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УДК 619:615.12:006.44
ЗЕЛЕНЕ ПОВОЄННЕ ВІДНОВЛЕННЯ В УКРАЇНІ

Траченко К.О., магістрантка
Національний університет біоресурсів і природокористування України,

м. Київ

Україна – аграрна збагачена природними та сільськогосподарськими ресурсами
країна. За останній рік повномасштабної війни в цьому вдосконалились не лише українці, а
й також європейці та весь світ. Адже продовольча криза спричинена повномасштабним
вторгненням Російської Федерації спричинила нестачу їжі для країн всього світу, особливо
для країн африканського регіону. Процес відновлення України в різних сферах вже почався
і буде тривати довгостроково, в тому числі після війни. З деяких питань вже можна говорити
про спільне бачення повоєнного відновлення України. Міністерство аграрної політики
України, Асоціації українського аграрного бізнесу, а також міжнародні донори вже почали
працювати та поступово вдосконалювати план повоєнного відновлення аграрного сектору
України.  Відновлення аграрного сектору  передбачатиме не лише подолання прямих
наслідків війни, але й комплексний план розвитку держави в середньостроковій перспективі,
в тому числі враховуючи євроінтеграційний процес.

Зелене, тобто стале відновлення України  - це одна з найбільш потенційно можливих
концепцій повоєнного відновлення. Концепція зеленого відновлення ґрунтується на
цілісному баченні соціального, економічного та національного розвитку.

Україна може скористатись можливостями, що створює повоєнне відновлення, для
того, щоб закласти основи майбутнього зеленого зростання.
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Отже, наступні можливі моделі зеленого відновлення:
·                 Амбітна модель;
·                 Прагматична модель;
·                 Інерційна модель.
Амбітна та прагматична моделі дуже правдоподібні та здійсненні, хоча й

відрізняються за ступенем амбіційності. Вибір між цими моделями - це дуже складний вибір
для різних процесів економіки України [1, с. 3].

Амбітна модель передбачає, що наші цілі – повінстю прозорі та  зелені. Мається на
увазі: зелена економіка, стале сільське господарство тощо. Прагматична ж модель є зеленим
інструментом досягнення цілей, які не завжди можна віднести до зелених (наприклад,
“енергетична незалежність” чи “енергетична безпека”, “зростаюча економіка”), хоч ця
модель і повинна мати певні секторальні зелені цілі, зокрема у сферах енергоефективності,
відновлюваних джерел енергії, відновлення довкілля тощо [1, с. 21].

Таким чином, амбітна та паргматична модель - це принципово різні моделі. Амбітна
модель – зелена модель з точки зору основних цілей розвитку.  У свою чергу прагрматична
– це модель, яка передабачає лише певний спосіб досягнення результатів. Тобто амбітна
модель дає відповідь на питання “Що ми хочемо досягти?”, а прагматична - “Як ми
досягатимемо наші [незелені] цілі?” [1, с. 21]. Обидві моделі можуть бути достатніми для
забезпечення відповідної мети.
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